

## Ovim ljetnim mirisima oplemenite atmosferu na svojoj terasi i balkonu

*Lagane, svježie i prozračne note mirisa uvijek se povezuju s ljetom. Vrijeme je to kad sve ono što nas opterećuje stavljamo sa strane i uživamo u blagodatima koje pruža, po mnogima, najljepše i najbezbržiñje godišnje doba. To vrlo dobro zna i Notes of Zagreb, hrvatski brend mirisa za dom, koji svojim laganijim mirisima jasno dokazuje da ljeti nema mjesta za teške mirisne kompozicije i note koje će zagušiti prostor u kojem boravimo*

Upravo stoga, Notes of Zagreb je odabrao nekoliko svojih mirisnih kreacija koji su idealni za ljetne dane pred nama. Ako ste ljubitelj mirisnih difuzora, čiji intenzitet mirisa sami možete vrlo lako odrediti, okrećući štapiće, vaš ljetni odabir može se kriti iza mirisa The Floral Square, The Well of Life ili Dolac 2.

**The Floral Square** se otvara notama zelenog papra i limete na koje se nadovezuju note listova čaja dok bazu mirisa čine opojni mošus i sandalovina. The Well of Life je pravi ljetni miris, u svakom smislu te riječi. Limeta i naranča čine gornje mirisne note, što se osjeti pri prvom mirisu jer prostoriju jednostavno napune pozitivnom energijom. Za srednje note ovog mirisa zaduženi su neroli i lavanda dok su jantar i ružmarin u samoj baznoj kompoziciji.

**Dolac 2**, posljednje predstavljeni miris, ujedno i zaokružuje ljetnu priču, barem što se difuzora tiče. Za bazu mirisa zadužen je hrast, lišće smokve osjeti se u srednjim notama dok se sam miris otvara notama morske soli i smokvinog mlijeka. Miris je to koji pršti "ljetnom vibrom" i zasigurno će privući veliki broj svojih poklonika.

Ako i ljeti više preferirate mirisne svijeće, **Porta di Pietra** zasigurno će biti vaš odabir. Note breskve, ružinog drva i topla vanilija ispunit će prostor u kojem boravite nenametljivim, slatkim mirisom i dati mu romantičnu atmosferu. Na vama ostajete da se odlučite za difuzore ili svijeću ili pak kombinaciju jednog i drugog i uživajte u dugim i toplim danima i noćima koji su pred nama.

**Notes of Zagreb u svojoj ponudi ima difuzore za prostor, sprejeve, mirisne svijeće, mirisne sprejeve za tijelo te parfeme za kućne ljubimce koje je moguće pronaći na stranici [www.notesofzagreb.com](http://www.notesofzagreb.com) ili u trgovini u Skalinskoj ulici 2**